

## 南京街头上演一幕现实版“小爸爸”

“我带你回家找妈妈好不好?”  
“不好,你走,我要爸爸。”



孩子给爸爸擦口水 报料人供图

# 老爸半夜醉倒路边 两岁“萌小宝”贴心守护

看过电视剧《小爸爸》，不少人的感受是“儿子靠谱爸爸不靠谱”。10月18日深夜，南京街头出现的一幕，让网友们感叹是现实版的“小爸爸”。南京市民高先生当晚带着两岁大的儿子参加聚会，不料聚会结束后，因不胜酒力，竟坐在路边睡着了，而身边的“小不点”担负起照顾老爸的任务。

现代快报记者 马薇薇

## “萌小宝”路边照顾醉爸爸

10月18日晚10点多，陈女士骑着电动车正往家赶，路过建邺区西城路时，看到一对父子坐在路边。男子看上去30岁左右，孩子看起来年龄很小，“爸爸你醒醒啊，醒醒啊……”一双小手不时拉拽男子的衣角，可是这位爸爸除了不停“点头”打瞌睡，对儿子的呼喊一点反应都没有。

不会出什么事吧？陈女士有些担心，凑上前去，一股浓烈的酒味扑鼻而来。她这才明白，男子是喝高了。再看看旁边的“小不点”，他目不转睛盯着爸爸，冻得鼻涕都流下来。陈女士连忙拿出几张面纸递过去。面对陌生人的好意，小家伙倒是淡定，说了一句“谢谢”就接过纸巾。不过，他没有给自己用，而是拿着纸给睡熟的老爸擦口水。

入秋后晚上冷风飕飕，父子俩坐在路边也不是回事，尤其这么小的孩子，禁不起冻。于是，陈女士询问孩子家住哪儿，可是小家伙一问三不知，只知道大概的方位。“那我

带你回家找妈妈好不好？”“不好，你走，我要爸爸。”小家伙一把推开陈女士，跑到依旧酒醉未醒的爸爸身边，小手拍了拍他的脸，可是，这位父亲只是哼了一声，之后又“没反应”了。

## 好心人将父子俩送回家

这对路边的父子也引起了一位大爷的注意。他想到了一个办法，通过这位爸爸的手机找他的熟人帮忙。结果打电话过去，他们不是喝高了，就是不清楚他家的具体住址。不过他的朋友们倒也仗义，询问了男子所在方位后，承诺一定会派人去。果然，约十分钟后，一名男子气喘吁吁跑来。大伙这才得知，原来这名醉酒的父亲姓高，当天晚上，他带着两岁大的儿子参加聚会，喝了不少酒。宴会结束后，他就抱着儿子离开了。走的时候没人看出异常，没想到高先生却在回家途中醉倒在路边。

最终一打听，原来高先生的家就在不远处的长虹路上。不过，架着这么一个醉汉，再带上一个孩子，对

高先生的朋友来说，一个人完成有些吃力。幸运的是，一个好心人主动提出开车送这对父子回家。

“谢谢，再见。”到家门口后，高先生的儿子不忘向好心人表示感谢。

## 网友：孩子“太萌了”

昨天，这对父子的遭遇被发到了微博上，引起了众多网友的转发和评论。萌、可爱、懂事……这是高先生儿子得到最多的评价，尤其是看到照片里孩子帮爸爸擦嘴那认真的模样，大伙都竖起了大拇指，“儿子才是爸爸的小棉袄啊！”

不过相对一边倒的好评，高先生则被评价为“不靠谱爸爸”，有人打趣称，自己看到的是现实版的“小爸爸”，还有人批评高先生，遇到这种情况，才两岁大的儿子居然这么冷静，估计他喝醉酒已经不是第一次了。“家人怎么放心让他带孩子，万一出事了怎么办？”网友们希望，高先生知道这件事后能够反省，不要再做这样不负责任的事。

(报料人线索费50元)



# 11岁小丫钢琴演奏会 迷倒一片成人听众

爸爸说，希望她可以成为未来的“女郎朗”

图为蔡佳璇在音乐会现场演奏 现代快报记者 施向辉 摄

快报讯(记者 王颖菲)“我有一帘幽梦，不知与谁能共……”台下的观众，已经跟着优美的钢琴声，轻轻哼起了这首熟悉的歌。而台上聚光灯下，是一名年仅11岁的南京小姑娘，蔡佳璇。10月19日晚，她在南京艺术学院音乐厅，举办了属于自己的第一场个人钢琴演奏会。

“现在有点儿紧张，毕竟是我第一次个人演奏会。但估计弹了两三首，就放松了。”离上场还有两分钟，小姑娘一脸笑容地说。10月19日晚，蔡佳璇在南京艺术学院的音乐厅，举办了第一场个人钢琴演奏会。

7点15分，演出正式开始。无论

是自弹自唱的《挥着翅膀的女孩》，还是经典古典作品《夜的钢琴曲》，都让台下观众忍不住拼命鼓掌。而当熟悉的《一帘幽梦》响起时，似乎将整场的气氛带入了高潮——尽管没有人说话，但观众们微微摇摆的头，以及他们口中轻轻唱出的歌词，都显示出已经在女孩的琴声中沉醉。

站在后场的指导老师索安青，似乎比小佳璇还要紧张。而这场堪称“零失误”的演出，也让她骄傲。妈妈唐女士告诉现代快报记者，小佳璇是从4岁开始练钢琴的，5岁时，她们在一场演出上聆听了南京艺术学院老师索安青的琴声，立即决定，拜索老师为师。索老师当时同意，先

带她十节课试试。“从第三节课开始，我就发现，这个小姑娘很有天赋，一点就通。”而小佳璇的勤奋，也让索老师印象深刻。“她每天六点半就起来练琴，一个小时后去上学，晚上一回家第一件事，还是练琴。”

勤奋加上天赋，6年后，小佳璇的弹琴技巧、表现力、舞台感觉有了突飞猛进的变化。同时，她在全国、乃至国际各类青少年比赛中，也斩获了无数金奖、钻石奖。

对于小佳璇未来的发展，父亲蔡先生表示，只要女儿有兴趣，他会一直支持她在钢琴的道路上走下去。“希望，她能成为未来的‘女郎朗’。”他笑着说。

# 江苏十大公证案例揭晓 他车祸身亡 两非婚子获赔60万

未到法定结婚年龄跟女友同居，生了两个儿子后，他却突然遭遇车祸身亡。因非婚生子，两个儿子能否拿到车祸赔偿金成了难题。不过，在镇江公证处帮助下，两个孩子获得了共计近60万元的赔偿金。这是昨日江苏省司法厅和省公证协会公布的全省十大优秀公证案例之一。

通讯员 朱凤达 现代快报记者 李绍富

今年21周岁的小曹是安徽颍上县人，他的女友叫吴某，25岁。两人几年前同居，并生了两个儿子。由于小曹未到法定婚龄，两人没领结婚证。今年春节过后，小曹去江苏江阴打工时，在路上遭遇车祸，因伤势太重不治身亡。负责处理事故的民警告诉小曹家人，因为他与吴某未领取结婚证，还不是法定意义上的夫妻，母子三人的赔偿可能比较困难。

这几年，跟小曹同居后，吴某一直在家照顾孩子。现在他遭遇不幸，吴某和两个儿子生活很困难，车祸赔偿金是唯一的指望。小曹的家人想到了亲子鉴定，为了确保亲子鉴定的程序和结果合法有效，吴某向镇江公证处申请了保全证据公证。

根据《婚姻法》规定，非婚生子女享有与婚生子女同等的权利，任何人不得加以危害和歧视。所以，吴某的两个儿子只要通过“亲子鉴定”确认跟小曹的父子关系，就可依法得到相应的赔偿。

镇江公证处接到公证申请后，

发现吴某出面申请公证，在法律上存在问题。因为在法律意义上，她还不是小曹的妻子，就无权对他的遗体做任何处理。在公证处的建议下，申请人改为了小曹的父母。

今年3月份，镇江市公证处对吴某的两个孩子与小曹的亲子鉴定过程进行了公证。不久后，亲子鉴定结果出来，确认吴某两个孩子是她和小曹的亲生儿子。拿到鉴定结论后，镇江公证处出具了公证书。不久前，在镇江京口法院调解下，吴某的两个孩子获得了将近60万元的赔偿金。

## 链接

日前，江苏省司法厅、省公证协会举办全省“公行天下”公证业务理论研讨，并公布了“江苏省十大公证案例”和“江苏省十大公证案例提名奖”。据悉今年以来，全省公证机构积极参与“四万”工程深化法律服务专项活动，积极服务企业转型发展。截至昨天，全省办理公证58万余件，为小微企业免费办理公证事项12000余件。

# 信用卡欠账10万他骗走女友24万

马某是南京某小区保安，因信用卡欠账10万元，他谎称儿子留学要钱，忽悠女友先后借给他24万元，借口去做冬瓜变水果项目，再也没回来。昨日，在警方劝说下，马某回到南京自首。目前，马某因涉嫌诈骗被警方刑拘。

通讯员 鼓公 现代快报记者 李绍富

## 第1步 儿子出国留学要钱，女友帮他凑了10万

2010年，南京市民王芳(化名)刚搬到鼓楼某小区时，认识了小区物管马某。两人都单身，一来二去，两人的友谊转化成了爱情。

相处一年多后，2012年9月的一天，马某眉头紧锁，一脸愁容地出现在王芳家。当王芳问他为何不开心时，马某称，自己在宿迁的儿子要出国留学，需要10万元现金，希望她能帮忙。在两人相处的这一年多时间里，马某在小区给人的印象，除了热心肠之外，就是老实，就答应了借钱给他。因积蓄不多，王芳还向亲友开口，帮忙筹齐了10万元。

## 第2步 还是儿子留学花钱，女友借高利贷14万

2012年年底，马某将自己的房产证复印件交给了她，让她放心会还钱。见到了房产证复印件，王芳完全相信了他的话。今年4月的一天，马某所在的物业公司报警，称他挪用了公司6万元物业费。而他解释说，是出国的儿子要钱花，要是还了钱，儿子就没钱生活了。

王芳心一软，答应帮他想办法。为了帮马某还钱，并维持他儿子留学的开支，她竟然借了14万元高利贷。拿到钱的马某，承诺今年6月还。

## 第3步 拿出存款单和项目她又一次相信了

到了6月份，王芳以为能够拿到24万元，结果马某竟拿出一张价值60万1千元的银行存款单，以及同样价值60万1千元的基金单。马某告诉她，这些基金都是自己所有，可在单据到期日2013年8月30日，将60万1千元取出，并归在她名下。到了8月30日，王芳再次向马某索要还款。马某称，他最近在投资两个项目，其中一个名叫《冬瓜变水果》的项目。马某称，项目启动需大量资金，暂时无法还她的钱。她又一次相信了。

## 案发：在警方劝说下回南京自首

今年9月初，马某带着一箱子项目文件，自称前往成都招商，而他这一去，再也没回来。几天前，王芳怀疑自己上当了，打电话给马某。马某承认儿子并非在国外留学，房子也没有，存单和基金单也是伪造的。最初差钱，是因9张信用卡，欠了10多万元无法归还，借来的钱，除了还信用卡外，其余的被她花掉了。

王芳立即前往江东派出所报警。在派出所民警批评教育下，躲在贵阳的马某10月18日上午回到南京自首。王芳的部分损失被迫了回来。目前，马某因涉嫌诈骗，已被南京鼓楼警方依法刑拘。